YMmHuo:xenue 7,8, 9, 10



YCTHbLIM cueT

0



YCTHO pelun 3agavy

CBera KynuJjia OMH CTaKaH COKa 3a 12
pyOJiei, a BTOPOH Ha 7 pyOsieH a0poixe.
CKO0JIbKO CTOUT BTOPO#l CTAKAH COKa?

?, Ha 7 pyO.
Oopoxe




YCTHO pelun 3agauy

B AByXx akBapuymMax nnasanu pbioku, no 9
pbIOOK B Kaxxaom. CKONbKO BCero pbiook ObIno
B ABYX aKkBapuymax?



Buiuncnu

7 -2
8 - 2=
9.2=

0000000000 ., m
0000000000




YCTHO pewun 3agavy

B IBYyX KOpoOKax ObLII0 10 8 KI' IeYeHbS B KAXKI0M,
a B TpeTbell KopoOke — 3 KI. CKOJIBKO BCero
KHJIOTPAMMOB IIe4eHbs ObLJI0 B TPEX KOPOOKax?




[MpoBepkKa

1) 8+ 2 =16 (Kr) — neyeHbs B ABYX KOpOOKax

2) 16 + 3 = 19 (kr)

OTBeT: 19 Kr neyeHbA ObLINO B TPEX KOPOOKax.



IlomallHee 3agaHue

BoinonHutb B TeTpaaun - c. 67 Ne 3, Ne 6



Cnacunb6o 3a BHUMaHue!




